



第六區（高屏澎東）業務發展委員會

乙級電信線路技術士

考照輔導班紀實

◆圖一 本區劉主任委員 鳳章開訓。

理事 宋永勝

本區輔導會員參加乙級電信線路技術士考照輔導班，於113年1月19日至21日，共計三日，在樹德科技大學圖資大樓2樓舉行，本次開班，因應電信審查審驗業務的推廣與落實，證照需求量大增，報名考照人數非常踴躍，達到24人滿班狀態，大大提升會員自我相關專業理論、素養，以利後續工作上的實務經驗與理論結合，裨益良多。

課程的第一天，本區劉主任委員 鳳章開訓，針對通信線路技術證照的重要性先跟學員們說明，並勉勵各位參訓學員認真學習，當日還有樹德科技大學電通系陳副教授 武男老師，發表對各位參訓學員歡迎之意與勉勵，期許未來三日大家能收穫滿滿。

開訓後，緊接著由本區講師洪副主委 岳君開始題意說明，分別將第一站、第二站各題，做一番深入淺出的說明，讓學員了解未

來三天要學習的乙級題目，有具體的概念與了解。



◆圖二 陳副教授 武男示範。

下午則由公會講師陳常務 理事 信琪，使用豐富的實作與教學經驗，講解銅纜、光纖的施作技巧，並將學員們分為四組，針對每題的施作重點，以小組方式，請講師們、武男老師分別解說、示範，讓學員們都能親自操作，例如光纖熔接、接續子連接、端子版、DJ箱，等等考試主要重點項目扎下基本功，以利未來兩日實作。



◆圖三 講師們的指導



◆圖四 分組練習一



◆圖五 分組練習二

第二天與第三天課程，由分組練習方式展開，施作期間，由各個講師們、武男老師分別巡視學員的施作情況，針對有疑問、不會施作或是錯誤的地方，一一細心提醒、講解、示範，改正有不妥或是錯誤的部分，加深學員們印象與施作經驗。

由照片圖六、圖七中就可以看到，在冷冷的冬日裡，學員們身著夏季短衫，依舊揮汗如雨的練習背影，可知大家的努力了。



◆圖六 分組練習三

◆圖七 分組練習四

最重要的是，在第二天的下午，電信基礎設施業務委員會范主任委員 崇信蒞臨指導，透過與范主任委員 崇信交流、討論，讓學員們與講師們、武男老師都獲益良多。



◆圖八 講師與范老師討論

◆圖十二 得獎者與講師、武男老師的合影



◆圖九 范老師指導一



◆圖十 范老師指導二

講師透過個別指導方式，一一的為每位學員講解、錯誤指正，希望讓學員能充分了解，在未來考試不會再發生同樣的錯誤。

各位學員將乙級兩站共計四題，經歷兩天的分組練習後，講師再透過自身豐富的教學經驗，利用照片、報表等等教材，分享容易出現的錯誤與細節，加深學員們的印象，若考試期間不小心發生同樣的情況時，能有排除的能力，以達成能順利考取證照的目的。

課程的最後，透過上課期間講師們的考核，頒發獎品給四位上課期間表現優異的學員後，在各位講師、武男老師殷殷叮嚀中，為這次輔導班的課程，畫下完美的句點。



◆圖十一 講師個別指導

